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Protokół nr 29/25 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej 

w Mosinie, które odbyło się w dniu 4 grudnia 2025 r., w Sali 

Posiedzeń Urzędu Miejskiego w Mosinie, Plac 20 Października 1 

Posiedzenie otworzyła o godz. 17:07 Przewodnicząca Komisji 

Budżetu i Finansów Wiesława Mania. W obradach udział wzięli 

członkowie wyżej wymienionej komisji stałej Rady Miejskiej w Mosinie 

oraz goście, zgodnie z listami obecności, które znajdują się w materiałach 

komisji. 

PRZEBIEG POSIEDZENIA:  

Przewodnicząca obrad Wiesława Mania przedstawiła harmonogram prac 

Komisji Budżetu i Finansów w grudniu 2025 r. 

Skarbnik Gminy Mosina Justyna Kaczmarczyk wraz z Burmistrzem 

Gminy Mosina Dominikiem Michalakiem kolejno przedstawiła działami 

planowane wydatki projektu budżetu Gminy Mosina na 2026 rok. 

W trakcie tego wystąpienia wraz z Burmistrzem Gminy Mosina 

Dominikiem Michalakiem i Zastępcą Burmistrza Gminy Mosina 

Romanem Kolankiewiczem udzieliła odpowiedzi na pytania i uwagi, 

które między innymi dotyczyły następujących tematów: 

− działu, w którym zaplanowano wydatki na „Informator Mosiński”; 

− znacznego wzrostu opłat za administrowanie w dziale 700; 

− potrzeby zatrudnienia przez Mosińskie Towarzystwo Budownictwa 

Społecznego Sp. z o.o. dodatkowych pracowników z uwagi na zakres 

przekazanych jej obowiązków; 

− późnej realizacji remontów; 

− potrzeby przedstawienia Komisji Budżetu i Finansów w roku 2026 planu 

remontowego Mosińskiego Towarzystwo Budownictwa Społecznego 

Sp. z o.o.; 

− działu, w którym zaplanowano wydatki na plan ogólny; 

− środków finansowych przeznaczonych na cmentarz; 

− zakupu nagłośnienia Sali Konferencyjnej Mosińskiego Ośrodka Kultury; 

− efektu rozstrzygnięcia naboru na informatyka; 

− finansowania pracownikom Urzędu Miejskiego w Mosinie zakupu 

okularów; 

− Centrum Usług Wspólnych i placówek oświatowych, które miały 

korzystać z jego funkcjonowania; 

− konsekwencji funkcjonowania Centrum Usług Wspólnych dla budżetu 

Gminy Mosina; 

− zakupu usług pozostałych w dziale 750; 
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− planów Burmistrza Gminy Mosina wobec „Informatora Mosińskiego”; 

− wynagrodzenia za pracę nad „Informatorem Mosińskim” i potrzeby 

zmniejszenia nakładu tej gazety; 

− przyczyn późnej korekty wydatków na podróże służbowe zagraniczne 

w roku 2025; 

− środków finansowych przeznaczonych na obronę cywilną; 

− potrzeby zakupu samochodu dla Straży Miejskiej w Mosinie; 

− zaistniałych zmian w zarządzaniu kryzysowym; 

− potrzeby powołania doraźnej komisji Rady Miejskiej w Mosinie do spraw 

bezpieczeństwa; 

− możliwości skorzystania ze środków finansowych zabezpieczonych 

w rezerwie działu 758; 

− potrzeby wprowadzenia korekty finansowej w dziale 801 projektu 

budżetu Gminy Mosina na 2026 rok; 

− dofinansowania żłobków, których organem prowadzącym nie jest Gmina 

Mosina i sposobu wycofania się z niego; 

− możliwości połączenia Szkoły Podstawowej w Rogalinie ze Szkołą 

Podstawową w Rogalinku; 

− wynagrodzeń bezosobowych w dziale 851; 

− kosztów funkcjonowania Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych w Mosinie i sposobu jej powoływania; 

− ściągalności opłat za pobyt w domu opieki społecznej mieszkańców 

gminy Mosina od ich rodzin; 

− pomocy materialnej dla uczniów o charakterze motywacyjnym; 

− stypendiów dla uczniów; 

− systemu opieki nad dziećmi; 

− przetargów dotyczących gospodarki odpadami komunalnymi; 

− wynagrodzeń agencyjno-prowizyjnych w dziale 901; 

− środków finansowych zabezpieczonych na zakup worków 

na segregowane odpady komunalne; 

− informacji dla mieszkańców gminy Mosina o wprowadzeniu odrębnego 

segregowania odpadów kuchennych i odpadów zielonych; 

− funkcjonowania schroniska dla zwierząt; 

− potrzeby skonsultowania inwestycji polegającej na zakopywaniu kabli 

energetycznych w ziemi, które dotychczas tworzyły linie napowietrzne; 

− sytuacji związanej z zadłużeniem wobec Gminy Mosina upadłej firmy 

funkcjonującej do niedawna na jej terenie; 

− możliwości przejęcia przez Gminę Mosina dróg na osiedlu leśnym 

w Czapurach w zamian za zaległości w opłacaniu podatku 

od nieruchomości; 
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− opłat za administrowanie i czynsze za budynki, lokale i pomieszczenia 

garażowe w dziale 921; 

− obiektów sportowych, o których mowa w dziale 926. 

W dyskusji udział wzięli: radna Wiesława Mania, radny Jerzy 

Falbierski, radna Elżbieta Jarecka, radny Ryszard Rybicki, radny 

Arkadiusz Cebulski, radna Jolanta Szymczak, radny Adam 

Monikowski, radny Artur Silski, radny Łukasz Grzybak i radna Anna 

Kędziora. 

Skarbnik Gminy Mosina Justyna Kaczmarczyk udzieliła odpowiedzi 

na pytanie radnej Wiesławy Mani dotyczące emisji obligacji.  

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz udzielił 

odpowiedzi na pytanie radnej Wiesławy Mani dotyczące dodatkowych 

wniosków do projektu budżetu Gminy Mosina na 2026 rok, których 

zasadność podjęcia przez Komisję Budżetu i Finansów widzi Burmistrz 

Gminy Mosina, po czym w dyskusji w powyższej sprawie udział wzięli: 

radna Wiesława Mania, radny Adam Monikowski i radna Elżbieta 

Jarecka. 

Skarbnik Gminy Mosina Justyna Kaczmarczyk przedstawiła projekt 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Mosina na lata 2026-2038. 

W dyskusji poruszono między innymi następujące tematy: 

− potrzeby zgłoszenia wniosków do projektu Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Mosina na lata 2026-2038; 

− garaży przy Mosińskim Ośrodku Kultury; 

− wniosku dotyczącego wynagrodzeń w zakresie zadań zleconych. 

Udział w niej wzięli: radna Wiesława Mania, radny Artur Silski, radny 

Jerzy Falbierski, radny Arkadiusz Cebulski, radny Ryszard Rybicki 

i radna Jolanta Szymczak. 

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielili: Skarbnik Gminy Mosina 

Justyna Kaczmarczyk i Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman 

Kolankiewicz. 

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz przedstawił 

działania mające na celu poprawę sytuacji na drogach gruntowych, 

na których powstały dziury po stopniałym śniegu. 

Następnie w dyskusji poruszono między innymi następujące tematy: 

− potrzeby zabezpieczenia przed błotem kratki ściekowej znajdującej się 

na ul. Tylnej w Krośnie; 

− dróg gruntowych zgłoszonych do profilowania; 

− sposobu profilowania dróg gruntowych; 

− potrzeby wybudowania w roku 2025 chodnika w Żabinku; 

− sposobu budowy boiska do siatkówki plażowej w Krośnie; 
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− potrzeby ogłoszenia przetargu na budowę etapu I ul. Akacjowej 

w Mosinie. 

Udział w niej wzięli: radny Ryszard Rybicki, radny Adam Monikowski, 

radny Artur Silski, radna Wiesława Mania, radny Arkadiusz Cebulski, 

radna Elżbieta Jarecka, radny Łukasz Grzybak i radny Jerzy 

Falbierski. 

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielił Zastępca Burmistrza 

Gminy Mosina Roman Kolankiewicz. 

Na tym posiedzenie zakończono o godz. 20:07. 

protokołował przewodniczyła 

/-/ Piotr Sokołowski /-/ Wiesława Mania 


